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令和 2年度 保護者の会 アンケート集計結果のお知らせ 

浅春の候、コロナ禍の中でいつもと違う日常を過ごされているかと思いますが、いかがお過ごしでしょうか？ 

日頃より、保護者の会活動にご支援・ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

過日ご協力いただきましたアンケート結果をお知らせします。たくさんのご意見・ご要望をいただきまして、ありがとうございまし

た。また、情報交換会において、先生方より回答いただきました。主なご意見・回答をあわせてご報告いたします。 

 

～令和2年度保護者の会のアンケート集計～ 回答数：701 

 

１．学校行事について、該当する番号を選択してください。 

 

スポーツフェスティバル 

１．満足 ２．やや満足 ３．どちらともいえない ４やや不満 ５不満 ６参加していない 

85 98 257 17 24 220 

 

 

２．保護者の会の活動全体について、該当する番号を選択してください。 

１．満足 ２．やや満足 ３．どちらともいえない ４やや不満 ５不満 ６参加していない 

99 74 321 12 8 185 

 

 

３．保護者の会ホームページをご覧になったことはありますか？ 該当する番号を選択してください。 

１．ある ２．ない 
３．保護者の会のホームペ

ージがあることを知らない 
４．その他 

276 247 176 2 

 

 

４．保護者の会の役員について、今年度は公募型を実施しました。公募型について、該当する番号を選択してください。 

１．ぜひ継続してほしい ２．継続してほしい ３．どちらでもない 
４．方法を検討して

ほしい 

５．絶対に違う方法

してほしい 

139 325 233 4 0 

 



５．クラス費は保護者会時の飲食物に利用いただいております。その利用について、該当する番号を選択してください。 

※最後の保護者会が中止となったため、今年度はクラス費の利用が出来ませんでしたが。 

１．今年度のように１回のみの利用

を継続してほしい 

２．従来のように、年度始に配布し、毎回の

保護者会時の利用を継続してほしい 

３．どちらともいえない 

170 101 430 

 

 

６．今年度はクラス役員（クラス費対応のお手伝いのみ）の選出を例年と違う形にしたことについて、該当する番号を選択

してください。 

１．ぜひ継続してほ

しい 
２．継続してほしい ３．どちらでもない 

４．方法を検討して

ほしい 

５．絶対に違う方法

してほしい 

120 256 321 4 0 

７．上記の設問、もしくはその他の点で、ご意見・ご感想・お気づきの点がありましたら、ご記入ください。 

・保護者会でお茶を出してくださいますが、皆さんそれほど必要とはしていないと思いますので、コロナが終わってもお茶は無くても

良いと思います。違うことにお金は使ってほしいです。 

・公募で広報に所属させていただきました。部長さんを始め、チームワークがよく、コロナで集まれない中、LINE を使って、２回

広報を出せたことはすごいと思いました。役員はたいへんかなと思いましたが、コロナだったから、そんなに負担なく参加できて良

かったです。ありがとうございました。 

・コロナ禍で上記の質問に回答するだけの活動がなかったように思う。この質問は例年の使い回しなのでしょうか？明らかに例

年と違う年だったと思うのですが…。 

→毎年の活動内容に応じて、設問を設定しております。 

・クラス費の使用方法は全世帯平等にすべきだと思う。仕事等で保護者会に出席できない人もいると思う。 

→全世帯平等にできるように引き続き検討していきます。 

・保護者会 zoom で行うことを検討していただきたいです。 

・子供が先生不信となるような事が有りました。 

→保護者も利用できる「ほっとるーむ」という相談室があり、カウンセラーが常駐しておりますので、ぜひご利用ください。 

 

８．学校について、ご意見やご要望をご記入ください。 

 

（１）クラスについて 

・オンラインででも授業をしてほしかった。 

・保護者会や個人面談の機会を増やしてほしい。 

・コロナであったことから、クラス替えをしないでほしい。 

・換気中やエアコンの当たり方により、強く当たるところと弱いところ差が激しいです。サーキュレータの導入を検討してほしい。 

・先生不信となるような事が有りました。席替えで、先生にとっては大したことではないと思われているようですが、クラス全員くじ

引きをしていたところ残りの 3 人であとは先生が勝手に決めたそうです。クラス全体の事を考えての事なのかもしれませんが、公

平なやり方をお願いいたします。 

・担任の先生との折り合いがつかないなどの際、相談窓口や話を聞いて間に入ってもらえるシステムを作って欲しいです。 

→保護者も利用できる「ほっとるーむ」という相談室を設けており、カウンセラーが常駐しておりますので、ぜひご利用ください。 



（２）課外活動について 

・部活の種類が少ない。 

・コロナで大変なところはありますが、活動回数や時間を増やしてほしい。 

・修学旅行等が中止になったので、代わりに卒業までに何か思い出に残るようなことがあればいいかなと思います。 

・コロナ渦なので、活動自粛は、仕方のない対応であったと思います。 

・校庭が狭いこともあり、保護者は体育祭の見学が難しいのが残念です。 

 

（３）コロナへの対応について 

・できるかぎりでいいので、今年度はオンラインではない文化祭をこどもたちだけでもいいのでやってほしい。 

・消毒の提供等の校内での対応や、子どもが陽性となった場合としての丁寧な対応に感謝しております。 

・昼食時、昨年まではグループになって話ながら食べていたようです。今は、前は向いて食べてるようですが、寒いからかドアも窓

も開けず、話してる人もいるらしく、先生がいない分心配です。 

・オンライン授業と課題で、自主学習能力をつける。 

・体温測定を自動化、機械化して欲しい。 

・体調不良は欠席扱いにならず、インフルエンザなどのワクチン接種のために早退すると正直に伝えると早退や欠席扱いになる

というのは、例えば今の場合、体調不良と伝えた方が生徒には得となってしまうが、どうなのか。 

・換気の面からもクラスへのサーキュレーター設置をご検討ください。 

→生徒からも要望を受け付けており、導入に向けて検討している状況です（学校） 

・今回、感染者が 3 年生とのことでしたが、学年を超えて交流する事も考慮して、感染者拡大しない事を確認できるまでは、

全校休校にした方が、いいと思いました。子供を登校させる不安がありました。 

・迅速にご対応いただき、我が家は大きな混乱なく日常を過ごしました。特に昨年春にご提供いただいた予備校の動画授業

がありがたかったです。我が家では全動画の一覧表をプリントアウトし、見たらバツを付けていきました。内容が簡潔でとても良か

ったです。大きなイベントがなくなり、残念に思う方もいるかもしれませんが、子供達は意外と切り替えが早く、柔軟に新しい日

常に慣れている気がします。今まで忙し過ぎて息子とゆっくり話す時間が少なかったので、お家時間が増えることによって学校の

こと将来のことを話す時間が増えたので、これはこれで良かったです。 

 

（４）コロナの第３波などによるオンライン授業の導入について 

１．ぜひ導入してほ

しい 

２．導入してほしい ３．どちらでもない ４．できれば見送りし

てほしい 

５．見送りしてほしい 

191 243 176 76 15 

 

 

（５）そのほか、ご意見・ご要望・お気づきの点がございましたら、ご記入ください 

・スポーツフェスティバルの競技の人数を揃えた方がいいと思います。サッカーとバスケに集中するなら、その２つにするのもいいと

思います。 

・オンラインの充実が他校より遅れていることを感じました。 

・女子のハイソックスが 32 センチでも短いと指導されました。厳しすぎると思います。ハーフアップ禁止の意味が不明です。ロング

ヘアは纏めるとしても短い髪の毛の場合はハーフアップする方がスッキリすると思います。 

 

 



・ただ単に休校にしたり時短にするのは本当にもったいない。オンライン環境を整えて授業や課題の送受信を出来るようにしてし

てほしい。生徒の自律心を保てるような工夫をしてほしい。 

→対面授業を重視しているものの、Teams の導入等により状況に応じてオンライン授業もできるように環境整備を進めている。

（学校） 

・保護者の意見が上層部まで届いているのか疑問。教師の威圧的態度など教育者としてどうかと思います。成績をつける側つ

けられる側の立場があり、保護者が目をつむっているところがあり悲しくなる。せっかく私立に行かせているので、学校を愛せるよう

な教育、態度を示していただきたい。 

・寒い時、女子に黒タイツ OK にして頂きたいです。私が高校の時は OK だったので、逆にダメな理由を教えて頂きたいです。 

・都合が悪く保護者会を欠席してしまった場合にも保護者会の資料はいただければと思います。毎回同じ曜日ですし、他の子

供の行事と重なる場合、仕事の都合、体調など色々と人それぞれに事情があると思います。 

→ホームページなどを通じて、やむなく欠席となった保護者にも情報提供できるように進めていきたい。（学校） 

・制服(ワイシャツ)の素材が形状記憶など、毎日のことなのでノーアイロンの素材が望ましいです。あわせて、価格も安いと経済

的に助かります。いろいろと意見を言って申し訳ありませんが、ご一考いただければ幸いです。 

→選択肢の幅を増やせるのか、今後、検討していきたいと思います。（学校） 

・土日が仕事で学校行事の見学等に参加出来ない事が多く、また昨年からのコロナでますます学校に直接行く機会が減って

しまっているので、クラスの様子や行事、部活動等を動画で配信して観られると嬉しいです。（文化祭の時の動画のように） 

→文化祭は今年度の対応を踏まえ、前向きに実施の方向で考えていきたい。また、体育祭についても校庭の状況もあるので、

学年ごとに実施する等、知恵を絞っている状況です。できれば、来年度はいろいろな諸行事を開催できるよう、考えていきます。

（学校） 

・ブルーカードとか言うわけわらないもので、生徒を支配するのは即止めてください。 

・期末試験後の休みが長いと思うので、検討して頂けたらと思います。今年度は特に部活もないので、子どもたちにとっては学

校があった方が良いと思いました。高校生として休みが長いのはあまり良くないと思います。 

・保護者と学校を結ぶ本部は必要だと思うが、他の委員会自体は無くても影響は無い様に感じたので、今後何が必要かを考

える良い機会の様に思います。 

・支援センターに最新赤本が少ない 購入して下さい。 

・オンライン授業導入についてですが、この先感染者数が減らず、ワクチンもいまいち機能しない状況になったら、導入いただき

たいです。でも学習はオンラインでもできますが、教育はやはり人と人が直に関わって成り立つと思うので、いつでもできる準備は

しておいてギリギリまで通学させてあげてほしいです。友達と絡んだり、先生とお喋りすることで我が家の息子はどんどん成長しま

した。新入生には特にまずは友達と先生にたくさん会わせてあげたいです。コロナ発生から一年が過ぎましたが、私達のわからな

いところで、子供達のためにたくさん話し合いや準備があったと思います。本当にありがとうございました。お陰さまで息子は毎日

学校へ通えることを幸せに感じて通学しています。まだ先行き不安ではありますが、職員の皆様お体に気をつけてお仕事してく

ださい。 

・選抜進学、総合進学で規則の緩さが違うようなのできになります。女子では肩に髪の毛ついたらゆわく…総合進学は大丈夫

等…規則はコースでも平等にして欲しいです。 

→教員への啓発・指導を通じて、均質化を図っていきます（学校） 

・学校への要望になりますが、お弁当を持たせても冷めた状態で食べているのが、可哀想でなりません。以前他校を見学した

時、各階に電子レンジが設置されていて暖かいお弁当が食べられる事は親としても嬉しいので、設置を希望します。 

 


